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Data da Reunião: 21/03/2023       

Hora início: 14:00 Hora fim: 15:00   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: Catanduvas/SC       

Assuntos: Apresentação da Metodologia 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Sofia Comasseto Membro da comissão   

Marcello Membro da comissão   

Tiago Membro da comissão   

Nereu Somensi Membro da comissão   

Everaldo Gabriel da Costa Membro da comissão   

Leonei José Marins Membro da comissão   

Lucas Ramon Sartori Membro da comissão   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou as 09:00, com a fala da Sra. Gesiane Heusser Lermen, saudando os presentes e solicitando a apresentação 
individual, o qual, logo se apresentaram. Em seguida, a Sra. Gesiane elencou a pauta desta reunião, o qual trata da 
apresentação da metodologia de elaboração do Plano de Mobilidade Urbana de Catanduvas. Após, o Sr. Matheus Bianchin 
iniciou a apresentação, o qual, inicialmente, enfatizou a base legal que trata um plano de mobilidade urbana, sendo em 
seguida, abordando os produtos que serão entregues ao município, bem como as temáticas que serão trabalhadas dentro do 
Plano e todas as etapas que serão desenvolvidas no decorrer dos trabalhos. Na sequência, a Sra. Gesiane abordou sobre a 
divisão prévia das Reuniões Comunitárias. Em seguida, o Sr. Matheus fez uma última abordagem, que correspondeu à 
apresentação de toda a equipe técnica que estará envolvida nos trabalhos e enfatizou o Know-How (experiência) do 
CINCATARINA na elaboração de Planos de Mobilidade Urbana. Findada a apresentação, os membros presentes discutiram 
sobre a divisão das reuniões Comunitárias, o qual ficou definido que será trabalhado na sequência. Em seguida, foi 
esclarecido questões sobre os materiais pertinentes que a municipalidade deverá encaminhar para inícios dos trabalhos. 
Além disso, a Sra. Gesiane apresentou o site do CINCATARINA, enfatizando a publicidade que o Plano de Mobilidade deverá 
ter, bem como o acompanhamento dos trabalhos através deste. Após isso, a Sra. Gesiane enfatizou, a partir de uma dúvida 
do Sr. Lucas, como se dará o processo das reuniões comunitárias. Em seguida, foi abordado novamente a situação dos 
materiais necessários, sendo elencado pelo Sr. Matheus, Sra. Gesiane, o qual o Sr. Leonei e o Sr. Lucas farão a apuração e 
encaminharão ao CINCATARINA. Após isso, o Sr. Marcelo questionou sobre o tempo de elaboração do Plano, sendo 
esclarecido pela Sra. Gesiane que o tempo é de 12 meses, porém varia conforme tempos de análise de material, necessidade 
de reuniões etc. Por fim, o Sr. Leonei abordou sobre o número de reuniões comunitária, sendo esclarecido pela Sra. Gesiane, 
o qual ela saudou novamente os presentes e encerrou a reunião. 
Próximos passos da comissão: 
Encaminhar materiais necessários para início dos trabalhos; 
Ajustar o mapa das reuniões comunitárias; 
Próximos passos do CINCATARINA: 
Alinhamento com a prefeitura sobre os materiais necessários para início dos trabalhos; 

 


